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This paper consists of 20 questions. Answer all questions. Write your answer clearly in the spaces provided in the question paper. Show your working. It may help you to get marks. If you wish to change your answer, erase the answer that you have done. Then write down the new answer. The diagrams in the questions provided are not drawn to scale unless stated. The marks allocated for each question are shown in brackets. This question paper must be handed in at the end of examination. 
Kertas ini mengandungi 20 soalan. Jalan semua soalan. Tuliskan jawapan anda pada ruangan yang disediakan dalam kertas soalan. Tunjukkan langkah-langkah menjawab, ia mungkin membantu anda untuk mendapat markah. Jika anda ingin menukar jawapan, padamkan jawapan yang telah ditulis and tuliskan jawapan baru. Rajah-rajah yang ditunjukkan tidak dilukis dalam skala yang tepat kecuali yang dinyatakan. Markah setiap soalan ditunjukkan dalam kurungan. Kertas soalan ini perlu dipulangkan pada akhir peperiksaan. 


	1
	What must be subtracted from 3 030 745 to get 2 543 753?
Apakah nombor yang perlu ditolak daripada 3 030 745 untuk mendapat 2 543 753? 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	2
	731 163 + 460 262 = 396 207 + EQ \X(      )
What number must be written in the empty box above?
Apakah nombor yang mesti ditulis dalam petak kosong di atas? 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	3
	2EQ \F(1,2) + 4EQ \F(7,9) + 2EQ \F(5,6) = 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	4
	Write 7EQ \F(802,1 000) − 2EQ \F(771,1 000) + 4EQ \F(466,1 000) as a decimal.
Tulis 7EQ \F(802,1 000) − 2EQ \F(771,1 000) + 4EQ \F(466,1 000) sebagai nombor perpuluhan.
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	5
	Mr Kelvin bought a sofa set for RM2 700. He sold the sofa set at a profit of 30%. How much did he sell the sofa set?
Mr Kelvin membeli sebuah set sofa dengan harganya RM2 700. Dia menjual set sofa itu dengan 30% keuntungan. Berapakah harga set sofa yang dijual oleh Mr Kelvin?
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	6
	RM57 505 − (RM42 256 ÷ 8) =

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	7
	Multiply the sum of RM3 247.30 and RM1 289.80 by 5.
Darab hasil tambah RM3 247.30 dan RM1 289.80 dengan 5.
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	8
	Table 1 shows the cost price and the selling price of sofa set A.
Jadual 1 menunjukkan harga kos dan harga jualan bagi sebuah set sofa A.
Sofa set
Set sofa
Cost price
Harga kos
Selling price
Harga jualan
A
RM620

RM2 670

Table 1
Jadual 1 


If Nazir sells 2 sofa set A, calculate the total profit that he made.
Jika Nazir menjual 2 set sofa A, kira jumlah keuntungan yang diperoleh oleh Nazir.
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	9
	Add RM30 495.30 to the quotient of RM7 611.10 and 2.
Tambah RM30 495.30 kepada hasil bahagi RM7 611.10 dengan 2.
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	10
	A bakery shop has sold 7 cakes and each cake costs RM46.40. What is the cost price for a cakes if he earned RM116.20 profit?
Sebuah kedai roti telah menjual 7 biji kek dan setiap satu berharga RM46.40. Apakah harga kos bagi setiap biji kek jika dia mendapat RM116.20 keuntungan?
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	11
	Table 2 shows an incomplete bill.
Jadual 2 menunjukkan satu bil yang tidak lengkap.
Item
Benda
Quantity
Kuantiti
Unit
Price
Harga
seunit
Price
Harga
Pen

2

RM1.60

 

Pencil

5

RM1.70

 

Stapler

2

RM2

 

Total
 

Table 2
Jadual 2 


Mdm Kok bought all the items on the bill. Calculate the total price that she needed to pay.
Mdm Kok membeli semua barang di atas bil. Hitungkan jumlah yang perlu dibayar oleh Mdm Kok.
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	12
	Chee Meng visits Kuching from 9 April 2007 until 15 April 2007. What is the duration of his trip?
Chee Meng melawat Kuching dari 9 April 2007 sehingga 15 April 2007. Apakah tempoh lawatan Chee Meng?
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	13
	EQ \F(1,3) × 6 m is
EQ \F(1,3) × 6 m ialah
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	14
	There is a piece of 3.96 m long ribbon. Calculate is the length, in cm, of EQ \F(1,4) of the ribbon.
Terdapat seutas 3.96 m panjang reben. Hitung panjang EQ \F(1,4) daripada panjang reben, dalam cm.
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	15
	EQ \F(1,2) of a 48 m long pole is painted brown. The rest of the pole is painted yellow. Calculate the length, in m, of the pole that is painted yellow.
EQ \F(1,2) daripada sebatang 48 m panjang tiang adalah dicat dengan warna jingga. Bahagian lain tiang adalah dicat dengan warna kuning. Hitung panjang tiang yang dicat dengan warna kuning, dalam m.
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	16
	Diagram 1 consists of two cuboids.
Rajah 1 terdiri daripada dua kuboid. 

[image: image1.png]14 cm

3cm

11 cm
13 cm 4 cm

9cm




Diagram 1
Rajah 1 


What is the volume of the diagram?
Berapakah isipadu rajah ini? 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	17
	Diagram 2 consists of two cuboids.
Rajah 2 terdiri daripada dua kuboid. 
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Diagram 2
Rajah 2 


If the total volume of the diagram is 729 cm3, find the value of x.
Jika isipadu rajah ialah 729 cm3, hitung nilai x. 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	18
	Diagram 3 shows a composite 2-D shape.
Rajah 3 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 

[image: image3.png]15cm

27 cm




Diagram 3
Rajah 3 


Find the area of the composite 2-D shape.
Hitung luas bentuk gabungan 2-D ini. 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	19
	The pie chart in Diagram 4 shows the number of televisions sold by four shops, S, T, U and V.
Carta pai dalam Rajah 4 menunjukkan bilangan televisyen yang telah dijual oleh empat buah kedai, S, T, U dan V.
[image: image4.png]0%

20%
10%

209/




Diagram 4
Rajah 4 


If shop V sold 366 televisions, what is the total number of televisions sold by four shops.
Jika kedai V telah menjual 366 buah televisyen, apakah jumlah bilangan televisyen yang telah dijual oleh empat buah kedai?
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	20
	The pie chart in Diagram 5 shows the number of cars sold by four companies, S, T, U and V.
Carta pai dalam Rajah 5 menunjukkan bilangan kereta yang telah dijual oleh empat buah syarikat S, T, U dan V.
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Diagram 5
Rajah 5 


What is the difference, as a fraction, between the number of cars sold by companies T and companies V?
Apakah perbezaan antara bilangan kereta yang dijual oleh syarikat T dan bilangan kereta yang dijual oleh syarikat V, dalam bentuk pecahan?
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:







Answer:
	1
	486 992


	2
	795 218


	3
	10EQ \F(1,9) 


	4
	9.497


	5
	RM3 510


	6
	RM52 223


	7
	RM22 685.50


	8
	RM4 100


	9
	RM34 300.85


	10
	RM29.80


	11
	RM15.70


	12
	7 days
7 hari 


	13
	200


	14
	99


	15
	24


	16
	1 542 cm3


	17
	12 cm


	18
	351 cm2


	19
	915


	20
	EQ \F(3,10) 


